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SUMARIO: Se abre la una p cuarto. =Se lee y aprueba el Acta de  la anterior. =EL Congreso oye con 
agrado la feliCltaCiOn dirigid8 8 las Córtee por la Diputacion provincial de  Córdoba con motivo de la 
declsracion de la mayor edad d e  S. Y. la Rsina.=Voto del Sr. D. Ventura Alv i r a i s  canforme c o n  
la expreaada declaracion. =El Sr. Ayguale do Izco anuncia una interpelacion al  Gobierno roferente 
al  atentado cometido el di8 anterior por la fuerza armada cont.ra e l  puoblo. -El Sr. Viceprosidente 
Alcon meniñeeta se pondrá en conociuiieito del Gabiarno.=Otmx DEI, ~ I A :  Q 3  aprueban sin debate 
cinco dictimeaee de 18 comieion de Actas, y quedan almit i  lo3  Diputados los Sres, i3.llbaeoa por le 
provincia de Leon; Gonzalez (D. Pedro Nicaoor) por la de Vallaiolid; R2driguez d e  Vera e Iequier- 
do por la de  Albacete; Gonznlez Nandin por l e  de  Cádit, y Aionaa (U. Benito Mnria) par la de Lu- 
gO.=Suren, toman aeiento e ingresan en  las respectivne aeccioaes cuatro Sres Diputados. =S9 pro- 
cede á la eleccion de  Presidente. y resulta elegido el Sr. Pidal.=Diecurao del nuevo Sr. Presidente, 
y propuesta del mismo se acuerda un voto de  graciss al anterior.=Ysnifestacion del Sr. OlÓzs- 
ga.=Ocupa la tribuna el Sr. Ministro de  Qracis y Justicia y leo un prJyecio de  ley ampliando la 
amaiatia de .lü de Mayo de 1843 por delito8 políticos hssta el diq 10 del presente me& =Pas1 8 las  sec- 
cionee.=Loe Sres. Crooke y Moyano reciierdsa su6 interpaleciones al Q3bierno. =E\ Sr. Presidente 
del Coneejo de  Ministros aplB23 le contestacioa.=Qued3 sobre la me3a un d'ictámen de  le comiaion 
de Actas proponiendo la adaieion d9l Sr. Amblard, electo Diputado suplente par la provincia d e  
Toledo.=Voto d e  los Sres. Marqués de Villagarda y Belbieoa contormti con le decleracioo d e  la  
mtryor edad de S. A L  la Reina.=Se conceden cuatro meses d3 licencis al Sr. Qarrido.=Discurso del  
Sr. Ayguale do Izo0 explanando la ioterpalacion antes aaunciada. '34 Sr. Presidente del Consejo 
de Minietroe.sDe1 Sr. Obejero. =Del Sr. Prosidente del Conaojo de  bíinie'ros.=á poticion del e?iior 
Caballero so leo la R e d  Órden de 16 de Noviembre Último.sRectiflcen ioe Eres. Obejero y Presiden- 
te del Coneejo.=~iscurso del 8r. Qonzilsz Brabo.=R3ctiñcen los Sres. Ob3j~ro  y Gtxmblez Brabo.= 
Discurso del Sr. Conde de  las Navas. =Del  Sr. Presidente del Coneejo.=Rbctifl?an ambos eenores. = 
Discureo del st. Nocedal. =Del Qr. iñadoz (D. Paicual). =Rsctifl?aciones de los Sres. Presidsnte de l  
Consejo de Ministros, Gonzrllez Brabo y Nocodel. =Discurjo del Sr. iü.izarredo. = A  peticion del 88- 

ñor Moyano se lee el  art. la0 del Reglamento, y 88 acuerda penar 8 otro asunto.=Qe lee 3 quede no- 
bre le meea un dictárnen de le comision encargada d9 in fxmar  Bobre las comuaicacionee del Qobier- 
no relativas á la continuacion en los mandos militares que desempeñan varios Srea Diputadon. s 8 e  
conceden don meses de licencia al  Sr. Ortega. =Orden del di8 para mañana: discueion de los dictk- 
menos que quedan sobre la mesa; la de  103 de peticionee, y eleccion ds tercer Vicepreeidente.sSe 
levante la seeion á las cuatro. 
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En la portada figura por error 
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; Proccdiéodose Q la eleccioc d e  Presidente, r e s d t ó  
' elegido cl Sr. PiJal por 80  votos dcl total de  1-11, ha- 
. bicndo obtenido 56 el S r -  Lopez, dos tos Sres. Quinto y 
' Cortiiin, y uno el dr. Jlartiiiez de la R o s .  

! 
Ocupaiiiio cuscquiila su asieiito. dijo 
EI Sr. PREIIDENTE: sciiorcs, agraiezco como 

debo el nlto honor que me acaba de dispensar el Con- 
grcso dc Diputados do la Nacion espaiiola, al mismo 
ticmpo quc  conozco mi iosuflcencin pnra tan diFjcil ó 
importantc cargo. Sin embargo. cueuto con le coopere- 
ciou de todos los Srcs. Diputado3. porque ato es un 

i voto de  gracias al Sr. Presidente q u e  hn ocupado cate 
puesto hasta que ha sido llamado para  otra mision im- 
portnnta por la Corona,,i 

Xcortleiio el referido voto de  gracias, contest6 
El Sr. Presidciite del CONSEJO DE MINISTROS 

grcso ini grat i tud.  Recuerdo con ~ 3 1 0 ,  110 solo q u e  ho 
sido Pi.os;idi:at~~; lo que más me ofect;r cs qiie recuordo 
quo Iic sido Diputtido. Rctio dc m h o s  aquel banco, y 1 ngradlwo a mis compaüeros esta Última considcracion 1 que me han tei1ido.i) 

l , cargo de  imparcialidad. Creo do mi deber proponer un 


